73 55 46 28 17

/3= 70+3 46= 40+6
55=50+5 28= 20+8
17=10+7
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Taonuua




aTeMmaTunvyeCckmv AUMKTaH

2,4,7,3,8,6,9,10,5, 1



3agaum:

e HayunTb cknagbiBaTb U BblMMTATb
OQHO3Ha4YHble Yncra c Nnepexogom 4yepes
pa3ps C NOMOLLbIO TabnULbl CITOXEHUS;

» 3aKpenuTb HaBbIKN CINOXEHUS N BbIYMUTAHUS
OBY3Ha4YHbIX Yncen b6es3 nepexona vyepes
paspAn;

* YMETb pellaTtb ypaBHEHUS, 3HATb cocTaB 10.
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Neo2

O+2
7+8
5+7
9+8
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12-6=
11-8=
15-9-=
14 -5 =




=1+1
4 =2+2
6=3+3

14 =7+7
16 =8+8
18 =949




5+9=14
9+5=14
14-9=5
14-5=9

6+7=13
7+6=13
13-7=6
13-6=7
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8+5=13

1011

4+7=11
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